1. (3,25) Resuelve las siguientes ecuaciones:
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2.- (2,25) Resuelve los siguientes sistemas:
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3.- (2) Resuelve la inecuacidn y el sistema de inecuaciones:
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4.- (1,25) Una persona compra un equipo de musica
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y un ordenados por 2500 €. Después

de algun tiempo los vende por 2157,50 €. Con el equipo perdié el 10% de su valor, y con el

ordenador el 15%. é Cuanto le costd cada cosa?

5.- (1,75) Un grupo de estudiantes contrata un piso por 540 € mensuales, a Ultima hora 2
de ellos cambian de opinién, y los que quedan tienen que pagar 72 € mas cada uno.
éCuantos estudiantes eran inicialmente y cuanto tenia que pagar cada uno?



